



Nr sprawy: 71/2024

Szczecin, 17.09.2024 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśza 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa łączników montażowych żeliwnych rurowo-rurowych i rurowo-kołnierzowych, doszczelniaczy rurowych, złączy naprawczych rozbieralnych, nasuwek naprawczych żeliwnych dwudzielnych i trójdzielnych”.**

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytanie.

### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy dla części nr 3 do maksymalnie 20 dni roboczych od daty złożenia zamówienia. W części nr 3 przedstawiono niestandardowe średnice zewnętrzne rur co skutkuje wydłużeniem procesu produkcji złączy.

### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy dla części nr 3 do 20 dni od daty złożenia zamówienia.